
 

 
 

 

 

BBC Radio 4 – MeToo movement February 2018  
 

 

Methodology: ComRes surveyed 2,045 British adults aged 18+ between 31st January – 1st February 2018. ComRes 

is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to 

check a press release unless otherwise agreed. 

 

For information about commissioning research please contact info@comresglobal.com or call +44 (0)20 7871 8660. 

 

To register for Pollwatch, featuring commentary and insight from the ComRes team, please email: pollwatch@comresglobal.com 

 

REPUTATION | COMMUNICATIONS | PUBLIC POLICY 

 

Four Millbank | London | SW1P 3JA | T. +44 (0)20 7871 8660 

Rond-Point Schuman / Schumanplein 6 | Box 5  | 1040 Bruxelles | T. +32 (0)2 234 63 82  

51/F Raffles City  | No.268 Xi Zang Middle Road | HuangPu District Shanghai  | 200001 China | T. +86 (0)21 2312 7674 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

83129946735657464882772149750232537734432816910979482045Unweighted base

86031850742157054777169358147130136432935222910479982045Weighted base

4661722171963403404013583352561441761822051305175771093NET: Heard of it
54%54%43%47%60%62%52%52%58%54%48%48%55%58%57%49%58%53%

10733463168745064105331724395550108110219Heard of and know a
12%11%9%7%12%14%6%9%18%7%6%7%12%16%22%10%11%11%lot about

2721001321132072022562331651609611811510956310344654Heard of and know a
32%32%26%27%36%37%33%34%28%34%32%32%35%31%25%30%34%32%little about

88383952656495616563313327412498122220Heard of but know
10%12%8%12%11%12%12%9%11%13%10%9%8%12%10%9%12%11%nothing about

39414629022423020737133524621415618814714799530421952Never heard of it/can't
46%46%57%53%40%38%48%48%42%46%52%52%45%42%43%51%42%47%remember
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 1
Q1. How familiar or unfamiliar are you with the MeToo movement?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1782752572001601671872409217561071822045Unweighted base

1802842721961531841722358617631021802045Weighted base

9816316910676788811548941501021093NET: Heard of it
54%57%62%54%49%42%51%49%56%53%49%57%53%

1534451914131320111831025219Heard of and know a
8%12%16%9%9%7%8%9%12%10%10%14%11%lot about

6299886443535372315653455654Heard of and know a
34%35%32%33%28%29%31%30%36%32%33%31%32%little about

21293623181222237193622220Heard of but know
12%10%13%12%12%6%13%10%8%11%6%12%11%nothing about

82122103907810684120388225278952Never heard of it/can't
46%43%38%46%51%58%49%51%44%47%51%43%47%remember
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 1
Q1. How familiar or unfamiliar are you with the MeToo movement?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



The MeToo
The MeTooThe MeToomovement has

movement hasmovement hasencouraged meThe MeToo
made me feelbeen unfair onto change mymovement has
emboldenedmenbehaviourgone too far

1116111611161116Unweighted base

1093109310931093Weighted base

240410165431NET: Agree
22%37%15%39%

4310636141Strongly agree      (4)
4%10%3%13%

197304128289Agree somewhat      (3)
18%28%12%26%

294248314213Disagree somewhat   (2)
27%23%29%19%

261190381193Strongly disagree   (1)
24%17%35%18%

555438696406NET: Disagree
51%40%64%37%

299246233257Not sure/ Don't know
27%22%21%23%

2.032.391.792.45Mean

0.890.970.851.02Standard deviation
0.030.030.030.04Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 2
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
Summary table

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

4571601981653434104443862862831611931931821045545621116Unweighted base

4661722171963403404013583352561441761822051305175771093Weighted base

187548976121145202139901396368716327174257431NET: Agree
40%31%41%39%36%42%50%39%27%54%44%39%39%31%21%34%45%39%

60932303247863916632213261064794141Strongly agree      (4)
13%5%15%15%9%14%21%11%5%25%16%7%14%5%4%9%16%13%

127455646899711610074754155445321126163289Agree somewhat      (3)
27%26%26%24%26%29%29%28%22%29%28%31%24%26%16%24%28%26%

93473137717355877231244443482411499213Disagree somewhat   (2)
20%28%14%19%21%22%14%24%21%12%16%25%23%24%18%22%17%19%

83385124595935688920153038444510885193Strongly disagree   (1)
18%22%23%12%17%17%9%19%27%8%11%17%21%22%35%21%15%18%

17685816113113290155161513974819269222184406NET: Disagree
38%49%37%31%38%39%22%43%48%20%27%42%45%45%53%43%32%37%

10333475988631096484674234305034121136257Not sure/ Don't know
22%19%22%30%26%19%27%18%25%26%29%19%17%24%26%23%24%23%

2.452.182.412.602.372.482.872.382.062.962.692.372.392.191.872.292.602.45Mean

1.020.901.111.010.981.010.970.980.950.960.980.921.050.920.961.001.031.02Standard deviation
0.050.080.090.090.060.060.050.060.060.070.090.070.080.080.110.050.050.04Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 3
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has gone too far

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

95152168107787410512352954561061116Unweighted base

9816316910676788811548941501021093Weighted base

4770663827352843243782033431NET: Agree
48%43%39%36%36%45%31%37%50%40%39%32%39%

13271417101512111012966141Strongly agree      (4)
13%17%8%16%13%20%14%9%20%14%11%6%13%

3543522018201532142491426289Agree somewhat      (3)
35%26%31%19%23%25%17%28%29%26%28%26%26%

102433261919242131781025213Disagree somewhat   (2)
11%15%19%25%25%24%27%18%7%19%20%24%19%

1731361312911268163822193Strongly disagree   (1)
17%19%21%12%16%12%12%23%16%17%15%22%18%

2754693931283547113411847406NET: Disagree
28%33%41%37%41%36%39%41%23%36%35%46%37%

2338342917152626132211323257Not sure/ Don't know
24%24%20%28%23%19%29%22%28%24%25%22%23%

2.572.542.332.552.422.652.472.312.752.482.482.202.45Mean

1.031.090.981.021.011.011.011.021.101.030.990.941.02Standard deviation
0.120.100.080.120.130.130.120.110.180.040.160.100.04Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 3
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has gone too far

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

4571601981653434104443862862831611931931821045545621116Unweighted base

4661722171963403404013583352561441761822051305175771093Weighted base

774132216152225588148233257317392165NET: Agree
17%24%15%11%18%15%5%15%26%5%6%13%17%28%24%14%16%15%

1610641511511203255146171936Strongly agree      (4)
3%6%3%2%4%3%1%3%6%1%1%3%3%7%5%3%3%3%

613126174641174468106182643255673128Agree somewhat      (3)
13%18%12%8%13%12%4%12%20%4%4%10%14%21%19%11%13%12%

1246066521009610511297594661514948157157314Disagree somewhat   (2)
27%35%30%27%29%28%26%31%29%23%32%35%28%24%37%30%27%29%

161387075109127190123691306059644523159222381Strongly disagree   (1)
35%22%32%38%32%37%47%34%21%51%41%33%35%22%18%31%39%35%

285981361282102222952351661901051201159472316380696NET: Disagree
61%57%63%65%62%65%74%66%50%74%73%68%63%46%55%61%66%64%

1043249486966846881533133355327128105233Not sure/ Don't know
22%19%23%24%20%19%21%19%24%21%22%19%19%26%21%25%18%21%

1.812.091.811.661.881.771.491.802.161.441.561.791.822.172.131.821.761.79Mean

0.870.880.820.790.890.850.670.830.910.670.680.800.860.970.830.840.860.85Standard deviation
0.050.080.070.070.050.050.040.050.060.040.060.060.070.080.090.040.040.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 4
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has encouraged me to change my behaviour

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

95152168107787410512352954561061116Unweighted base

9816316910676788811548941501021093Weighted base

7233510101812182135723165NET: Agree
7%14%21%9%13%23%14%15%5%14%14%23%15%

-710215331322236Strongly agree      (4)
-4%6%1%1%6%4%3%2%3%4%2%3%

7162689139141103521128Agree somewhat      (3)
7%10%15%8%12%17%10%12%3%11%9%20%12%

3547532829191334172731329314Disagree somewhat   (2)
35%29%31%26%38%24%15%29%34%29%25%28%29%

3361444120303742193272034381Strongly disagree   (1)
34%37%26%39%26%38%42%36%40%35%40%33%35%

68107976949485176366003363696NET: Disagree
69%66%57%65%64%62%57%66%75%64%65%62%64%

2333372717122522102061116233Not sure/ Don't know
24%20%22%26%23%15%29%19%20%22%22%16%21%

1.651.762.011.621.841.891.651.781.591.781.721.901.79Mean

0.650.870.910.750.720.970.920.840.710.840.890.860.85Standard deviation
0.080.080.080.090.090.120.110.080.110.030.140.090.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 4
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has encouraged me to change my behaviour

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

4571601981653434104443862862831611931931821045545621116Unweighted base

4661722171963403404013583352561441761822051305175771093Weighted base

180558077119134182137921226066706131150260410NET: Agree
39%32%37%39%35%39%45%38%27%48%41%38%39%30%24%29%45%37%

51724242831583117441510211162879106Strongly agree      (4)
11%4%11%12%8%9%15%9%5%17%10%6%12%5%5%5%14%10%

1294855539110412310575784556495025122181304Agree somewhat      (3)
28%28%26%27%27%30%31%29%22%30%31%32%27%24%19%24%31%28%

1024344378878869170533350414525128120248Disagree somewhat   (2)
22%25%20%19%26%23%22%25%21%21%23%29%22%22%20%25%21%23%

844039266361306110016142535544611476190Strongly disagree   (1)
18%23%18%13%19%18%7%17%30%6%10%14%19%26%35%22%13%17%

187838463151140116152170694776769971242196438NET: Disagree
40%48%39%32%45%41%29%42%51%27%33%43%42%48%54%47%34%40%

9934545670661036973663734364528125120246Not sure/ Don't know
21%20%25%29%21%20%26%19%22%26%26%19%20%22%22%24%21%22%

2.402.162.402.542.312.382.712.372.032.792.562.362.382.111.922.162.582.39Mean

0.990.901.010.980.940.950.900.930.960.890.890.861.010.960.970.930.960.97Standard deviation
0.050.080.080.090.060.050.050.050.060.060.080.070.080.080.100.050.050.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 5
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has been unfair on men

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

95152168107787410512352954561061116Unweighted base

9816316910676788811548941501021093Weighted base

3964553434402441253541739410NET: Agree
40%39%32%32%45%51%27%35%51%38%33%38%37%

1118101161311879665106Strongly agree      (4)
11%11%6%11%8%17%12%7%14%10%12%4%10%

2846442328261333182581134304Agree somewhat      (3)
29%28%26%22%37%34%15%29%36%27%22%33%28%

183441281411312792121224248Disagree somewhat   (2)
18%21%24%26%18%14%35%23%18%23%25%23%23%

16263515131192771581022190Strongly disagree   (1)
17%16%21%14%17%13%10%24%14%17%19%21%17%

3460764226214054163702246438NET: Disagree
35%37%45%40%35%27%46%47%32%39%44%45%40%

253938301517242082161218246Not sure/ Don't know
25%24%23%28%20%22%27%18%17%23%23%17%22%

2.462.462.232.402.462.692.402.222.622.402.332.262.39Mean

1.000.990.940.970.941.010.940.960.970.971.020.910.97Standard deviation
0.120.090.080.110.120.130.110.100.150.040.160.100.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 5
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has been unfair on men

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

4571601981653434104443862862831611931931821045545621116Unweighted base

4661722171963403404013583352561441761822051305175771093Weighted base

1104249407576457012529162545725317565240NET: Agree
24%25%23%20%22%22%11%20%37%11%11%14%25%35%41%34%11%22%

211045142039312*541714321043Strongly agree      (4)
4%6%2%2%4%6%1%3%9%1%*3%2%8%11%6%2%4%

90324535615742619426162040553914255197Agree somewhat      (3)
19%19%21%18%18%17%10%17%28%10%11%12%22%27%30%28%9%18%

1166060389610011310873704366424726129164294Disagree somewhat   (2)
25%35%28%19%28%29%28%30%22%27%30%38%23%23%20%25%28%27%

1092751557778136854088484046241681180261Strongly disagree   (1)
23%16%24%28%23%23%34%24%12%34%33%23%25%12%12%16%31%24%

225871119317317824919311315891106887141210344555NET: Disagree
48%51%51%47%51%52%62%54%34%62%63%60%48%35%32%41%60%51%

13142566492861079497703845506136131167299Not sure/ Don't know
28%25%26%33%27%25%27%26%29%27%26%26%27%30%28%25%29%27%

2.072.202.011.922.052.071.701.982.491.691.711.932.022.462.542.331.742.03Mean

0.910.860.840.910.890.910.740.830.920.760.730.780.890.910.940.900.780.89Standard deviation
0.050.080.070.090.060.050.040.050.060.050.070.070.080.080.110.040.040.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 6
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has made me feel emboldened

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

95152168107787410512352954561061116Unweighted base

9816316910676788811548941501021093Weighted base

2029521820191223102031125240NET: Agree
20%18%31%17%27%24%14%20%20%22%23%25%22%

286-26152332843Strongly agree      (4)
2%5%4%-2%8%2%4%5%4%4%7%4%

18214618181311187170918197Agree somewhat      (3)
18%13%27%17%24%16%12%15%15%18%18%17%18%

2739423326182330102491430294Disagree somewhat   (2)
28%24%25%31%35%23%26%26%22%26%28%30%27%

2748262311212333182301615261Strongly disagree   (1)
28%30%15%22%14%27%26%28%37%24%32%15%24%

5587685637394662284793046555NET: Disagree
56%54%40%53%49%50%52%54%59%51%60%45%51%

244649321820303010259931299Not sure/ Don't know
24%28%29%30%24%26%34%26%21%27%17%31%27%

1.931.912.271.942.192.061.851.941.852.011.942.242.03Mean

0.850.940.860.750.781.000.820.910.960.880.910.920.89Standard deviation
0.100.090.080.090.100.140.100.100.150.030.140.110.03Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 6
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents aware of MeToo movement
The MeToo movement has made me feel emboldened

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

83129946735657464882772149750232537734432816910979482045Unweighted base

86031850742157054777169358147130136432935222910479982045Weighted base

3431331841661862022502632251549612314114085278460738NET: Agree
40%42%36%39%33%37%32%38%39%33%32%34%43%40%37%27%46%36%

6529363536414958413018302831104899147Strongly agree      (4)
8%9%7%8%6%7%6%8%7%6%6%8%9%9%4%5%10%7%

278104148131150161201205184124789311210875230361591Agree somewhat      (3)
32%33%29%31%26%29%26%30%32%26%26%26%34%31%33%22%36%29%

32712119415326622636427120522114316111012382469371839Disagree somewhat   (2)
38%38%38%36%47%41%47%39%35%47%47%44%33%35%36%45%37%41%

154521028698104135131124884769637549264127390Strongly disagree   (1)
18%16%20%20%17%19%17%19%21%19%16%19%19%21%22%25%13%19%

4811722962393633314994023293091902291731981317324971229NET: Disagree
56%54%58%57%64%60%65%58%57%66%63%63%53%56%57%70%50%60%

36122615211523282781512151513374178Not sure/ Don't know
4%4%5%4%4%3%3%4%5%2%5%3%5%4%6%4%4%4%

2.312.362.242.282.232.262.222.292.262.212.242.242.342.292.212.062.452.25Mean

0.860.870.870.900.810.860.810.880.890.820.800.860.900.910.840.820.850.86Standard deviation
0.030.050.040.050.030.030.030.030.040.040.050.050.050.050.070.030.030.02Standard error

Page 12

BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 7
Q3. ‘Men and women are treated equally in our society’ To what extent do you agree or disagree with this statement?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1782752572001601671872409217561071822045Unweighted base

1802842721961531841722358617631021802045Weighted base

651111047448726485336552854738NET: Agree
36%39%38%38%31%39%37%36%38%37%28%30%36%

419321410159219131610147Strongly agree      (4)
2%7%12%7%6%8%5%9%11%7%6%6%7%

6092736038575664245242344591Agree somewhat      (3)
34%32%27%30%25%31%32%27%28%30%22%24%29%

82111908661787794327124879839Disagree somewhat   (2)
46%39%33%44%40%42%45%40%37%40%47%44%41%

2852573136302652163282240390Strongly disagree   (1)
15%18%21%16%23%16%15%22%19%19%22%22%19%

11016314711797108103146481040711191229NET: Disagree
61%57%54%60%64%59%60%62%56%59%69%66%60%

51020684545683778Not sure/ Don't know
3%4%7%3%5%2%3%2%6%4%3%4%4%

2.242.282.322.302.152.312.282.242.322.272.122.142.25Mean

0.740.850.960.830.870.850.790.900.920.860.820.840.86Standard deviation
0.060.050.060.060.070.070.060.060.100.020.080.060.02Standard error
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BBC Poll Survey
ONLINE Fieldwork: 31st January - 1st February 2018

Absolutes/col percents
Table 7
Q3. ‘Men and women are treated equally in our society’ To what extent do you agree or disagree with this statement?
Base: All respondents
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB55+35-5418-3465+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

83129946735657464882772149750232537734432816910979482045Unweighted base

86031850742157054777169358147130136432935222910479982045Weighted base

379154273216256206351314287209141185129167120576375951We are too lenient
44%48%54%51%45%38%45%45%49%44%47%51%39%48%52%55%38%47%

38512918216926227034229924221013214115915488405478883Our reaction is about
45%41%36%40%46%49%44%43%42%45%44%39%48%44%38%39%48%43%right

96355237527179805252273842312266145211We are too harsh
11%11%10%9%9%13%10%11%9%11%9%10%13%9%9%6%15%10%
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Table 8
Q4. As a society, how do you feel we treat those who are accused of sexual harassment or sexual violence?
Base: All respondents
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Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastNET: EnglandWalesScotlandTotal

1782752572001601671872409217561071822045Unweighted base

1802842721961531841722358617631021802045Weighted base

8312712194738583113358155581951We are too lenient
46%45%44%48%48%46%48%48%41%46%54%45%47%

791211298264747898377634080883Our reaction is about
44%43%48%42%42%40%45%42%43%43%39%44%43%right

183622201625112414185719211We are too harsh
10%13%8%10%10%14%6%10%16%10%7%11%10%
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